KpoHwWwTeiH npaeblii

ApTukyn: R.5704.032 3awuTa 3agHero bamnepa 75x42

Faiika M10
Ky3os: Bce Wait6a 10 =~
Noa Bbinycka: 2013 LWait6a 10 np.
06beMm aBurarensa: Bce
Tun KNN: Bce

/ KpoHwWTeiH nesblit

{

O “Bont M12x1,25x30

O Tl % P ——————— 4 W, Pt o

2. 50T M1ZR] 2% isavvnanvnesnn 4 WT. : BonT M12x1,25x30

E BT K b R ——— 8 . " IWait6a 12
4.lWlain6a npyxuHHas 10.............. 4 WT. Saivra Senniepa
SN 07 1 g N S — 2 Wr.

6.lLlanba npyxuHHasa 12............... 4 UWr. ] !

7.llanba yBennueHHas 12............ 2 . Bont M10x30 |~

A Nl 4 LWT. Waii6a 10

S.KpOHWTENH NMPaBbIN.....ccvnvnennn.. 1 W.

1

0.KpOHWTENH NEBbLIN....cccvvvernnnnn. 1 Wr.

1. YCTAaHOBWUTb NEBbIN KPOHWTENWH Nog ByKCMPOBOUHYIO NET/NIO Ha WTaTHble pe3b60Bbie OTBEPCTUA B 3a4HEN YacTun
neBOro fnoHXepoHa asToMobunsa (puc. 1).

2. YCTAaHOBMTb NpPaBbli KPOHIWITENH Ha WTaTHble pe3b60oBble OTBEPCTUS B 3aZlHEN YACTU NPaBOro NIOHXepoHa
apTomobunsa (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb 3alnTy 6amnepa Ha KpoHWTenHbl npu noMmowmn 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynnpoBaTb NOJIOXEHNE
3awuTtel bamnepa.

4. 3aTaHYTb BCce pe3bboBble coeanHeHuda. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).




Puc.1

Puc.2



	R.5704.032_21_NL
	R.5704.032_22_NL

